



# ベーカーヒューズ(BH)のドラック、 画期的な圧力制御モジュールと次世代圧力センサを発表

- 圧力計測ブランド、ドラック(Druck)が世界最速の圧力コントローラ PACE CM 3 の販売を開始
- ドラックは更に、幅広い温度域で高度なレベルの精度と信頼性を実現する ADROIT 6000 圧力センサの販売を開始。
- 圧力制御と計測におけるゲームチェンジャーとして期待される新製品

[2021 年 5 月 17 日] 圧力計測のマーケットリーダーであるベーカーヒューズ傘下のドラックは、革新的な新しい圧力制御モジュール PACE CM 3 と次世代型の圧力センサ ADROIT 6000 の販売を開始しました。

PACE CM 3 は、圧力計測における高精度、高速、安定性をお客様に提供する世界最速の圧力コントローラです。

ADROIT 6000 圧力センサは、狭所にもフィットするように設計されており、幅広い温度範囲にわたって高度なレベルの圧力精度と信頼性を提供します。



0.021108

0.01809

ドラックのゴードン・ドハーティ副社長は、次のように述べています。「当社のお客様は、圧力計測、テスト、校正においてドラック製品に信頼を寄せています。スマートフォンに使用されている大気圧センサの圧力測定装置の製造から、高速列車のブレーキシステムの製造、医療用の人工呼吸器や血圧システムの構築とテストに至るまで、PACE CM 3 は業界に新たな基準を打ち立てます。ドラックの ADROIT 6000 産業用センサは、信頼性が高く正確な圧力計測が必須であるさまざまなアプリケーションの性能基準を引き上げます。重要な製造過程にける圧力測定は、わずかな誤差も許されません。」

更に「ドラックの革新的な新製品は、圧力測定の精度、速度、信頼性のレベル、そしてお客様のパフォーマンスを向上させ、また、たびたび求められる最も過酷な動作環境においての安心を提供します。PACE CM 3 と ADROIT 6000 の需要レベルは、すでに私たちの期待を超えています。まるで、圧力制御と圧力測定技術のゲームチェンジャーになると運命づけられているかのようです」と述べています。PACE CM 3 および ADROIT 6000 は、Druck のグローバルチームによって設計、開発され、市場に投入されました。





「ドラックがイノベーションの限界を押し広げ続け、お客様に高度な圧力計測技術を提供し、パフォーマンスを向上させていることは、イギリスのレスターの 600 名の強力なチームの才能の証とその貢献によるものです。」とドハーティは付け加えました。「今年度中に更なる新製品のリリースが計画されており、ドラックチームは今後も圧力計測の最先端のソリューションプロバイダーであり続けます。」

## 各製品の詳細は以下のリンクをご確認ください。

• PACE シリーズ: こちらをクリック

• ADROIT 6000: こちらをクリック

● ADROIT 6000 日本語プロモーションビデオ: こちらをクリック

# [5月 26日より開催の人とくるまのテクノロジー展 2021 オンラインに出展します]

オンライン展示会にて車載テスト、エンジンテストセル等各種圧力計 測に適した高精度圧力センサ ADROIT6000 及び PACE 校正器の他、 ベーカーヒューズ傘下のベントリー・ネバダの振動データを活用した



自動車の製造設備状態監視システム、ウェイゲート・テクノロジーズのスポット溶接部や接着接合部の超音波探傷や工業用内視鏡検査製品、シリンダヘッド、エンジンブロックやバッテリー、大型アルミダイキャスト品などアプリケーションに合わせた各種 X 線 CT 装置をご紹介します。

#### 出展情報について:

日 時: 2021年5月26日(水) ~ 7月30日(金)

事前登録制:登録用リンク

当社の出展ページ(登録後 5 月 26 日からアクセス可能): 出展社ページ直接リンク

###

### ドラッグ(Druck)について:

ベーカーヒューズの一部門であるドラックは、最高品質で、最も正確で信頼性の高いカスタマイズされた圧力センサデバイス、計測器、ソフトウェアおよびサービスを設計、開発、製造するグローバル・テクノロジーカンパニーです。革新性、継続的改善、比類のない品質を活用することで、お客様のパフォーマンスを向上させ、最も過酷な環境に安心をお届けします。





英国レスターに本社を置く Druck は、英国、ハンガリー、フランス、インド、アジア各国、米国の各拠点で総勢 800 人以上のスタッフを有しています。詳細は、www.druck.com/JP を参照するか、LinkedIn をフォローしてください。

# ベーカーヒューズについて:

ベーカーヒューズ (NYSE:BKR)は、世界中のエネルギーおよび産業関連のお客様にソリューションを提供するエネルギーテクノロジーカンパニーです。一世紀にわたる経験と 120 カ国を超える国々での事業により、私たちは未来とともにサービスの新しい形を創造します – 人類と地球のためにより安全で、よりクリーン、そしてより効率的に。

詳細は bakerhughes.com をご覧ください。

## 本件に関するお問合せ先

日本ベーカーヒューズ株式会社 広報担当:脇本

URL : bakerhughesds.com/jp

Email: BHJapanComms@bakerhughes.com TEL: 080-3456-5530 FAX: 03-6890-4539